
 За по-лесно повдигане на тежки 
товари хората използват лост с 
подходяща опора. Лостът и опората 
му образуват лостов механизъм.

 Определете по колко „капки“ всеки от вас трябва да окачи от 
едната страна на облака така, че той да не е наклонен.

 По двама направете висяща 
украса. По какво тя ви прилича 
на лост?

23. ВИСЯЩА УКРАСА

ПРИЛОЖЕНИЕ 19

 Разпределeте дейностите помежду си. Всеки да  изреже „капките“ 
и на тях да запише какъв ученик е или иска да бъде. Преценете 
дали не е по-добре двата облака да бъдат залепени един върху друг. 
Помагайте си взаимно. 
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